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DISEMINAREA  REZULTATELOR DE LA
PRIMA  ÎNTÂLNIRE  A PROIECTULUI  DE  PARTENERIAT  STRATEGIC-  PROIECT DE SCHIMB INTERȘCOLAR, ERASMUS+ ,,SETTING OUR  MINDS FREE FROM STEREOTYPICAL  IDEAS" – SHORT –TERM JOINT STAFF TRENING EVENTS
NR. DE REFERINȚĂ: 2018 – 1- PT01 – KA229 – 047496_5
	În perioada 1. 11. 2018 – 31. 10. 2020, la Colegiul Național de Informatică ,,Carmen Sylva" Petroșani  se va desfășura proiectul de parteneriat strategic – proiect de schimb interșcolar, Erasmus+ ,,SETTING OUR  MINDS FREE FROM STEREOTYPICAL  IDEAS",  Nr. de referință: 2018 – 1- PT01 – KA229 – 047496_5.
	Școlile implicate în acest proiect sunt:
1. AGRUPAMENTO  DE ESCOLAS  AGUEDA  SUL – COORDONATOR
2. COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ,,CARMEN SYLVA" PETROȘANI – PARTENER
3. SOU GIMNAZIJA ,,GOCE DELCEV", KUMANOVO, MACEDONIA- PARTENER
4. KAUNAS ANTANAS SMETONA GYMNASIUM, KAUNAS, LITUANIA- PARTENER
5. PAZAR  FEN LISESI, PAZAR/RIZE, TURCIA
Scopul proiectului este de a oferi o educație de calitate, motivând elevii să folosească întregul potențial, să renunțe la prejudecăți și să se pregătească pentru a deveni cetățeni responsabili de succes.
În cadrul proiectului vor fi organizate cinci activități de învățare/schimburi de bune practici.
	În perioada 5 – 9 noiembrie 2018 s-a desfășurat la PAZAR  FEN LISESI, PZAR/RIZE, TURCIA  prima activitate a proiectului – C1, la care a participat o echipă formată din trei cadre didactice, de la Colegiul Național de Informatică ,,Carmen Sylva" Petroșani și 6 cadre didactice de la celelalte școli implicate în proiect.
Programul activității a fost stabilit de către școala gazdă din Turcia în colaborare cu școlile partenere din proiect.
	La sosirea în Pazar, școala gazdă a întâmpinat delegațiile și a oferit o  sesiune despre regiunea și contextul cultural, geografic și economic al orașului.
	În prima zi fiecare şcoală, prin coordonatorul de proiect, a făcut o prezentarea a comunităţii locale şi şcolare, a principalelor activităţi şi proiecte ale şcolilor din care provin. Programul s-a continuat cu un turneu școlar, pentru a cunoaște mediul și organizarea școlii, urmat de o întâlnire binevenită cu echipa de directori și echipa de proiect turcă. Delegațiile au avut ocazia să învețe despre metodologiile pedagogice, activitățile de lecție, opțiunile curriculare școlare, procedurile de evaluare și calendarul școlar. De la această activitate a lipsit echipa Lituaniei, din cauza unor probleme de finanțare. Prezentările acestei școli vor avea loc în următoarea mobilitate, în Portugalia.
	O întâlnire a proiectului a avut loc și după-amiază pentru a analiza  planificarea activităților pentru doi ani și pentru a discuta pașii proiectului: documente de management, criterii de selecție pentru elevi, organizarea LTTA, produsele tangibile care trebuie făcute, planul de diseminare și calendarul mobilităților. Echipa lituaniană a participat la această întâlnire prin conexiunea skype.
Seara, a avut loc o întâlnire de întâmpinare a delegațiilor cu aproximativ 60 de membri ai comunității locale: profesori, părinți, autorități locale (prefect, primar,inspectori școlari).	
	Miercuri, 7 noiembrie, programul a inclus o vizită de documentare la locurile culturale - istorice care prezintă interes pentru subiectul proiectului, cum ar fi: Mănăstirea Sf. Barbara, Muzeul  Aya Sophia, Biserica Santa Maria și Casa Atatürk.
	Joi, 8 noiembrie, ziua a început cu o întâlnire la Primărie cu guvernatorul districtual și cu primarul, ca o oportunitate de a stabili un dialog intercultural pe  tema proiectului  și cu organizarea administrativă a regiunii. După-amiaza, a avut loc o vizită documentară la castelele Ayder și Zilkale.
În cadrul reuniunii de proiect au fost stabilite activitățile proiectului pentru fiecare an, au fost distribuite sarcinile pentru fiecare școală, de asemenea au fost discutate și analizate instrumentele de evaluare și metodele de diseminare a rezultatelor proiectului. 
	În ultima zi, a avut loc o întâlnire în cadrul căreia au fost verificate toate deciziile stabilite și au fost elaborate documentele finale: structura și conținutul chestionarului de evaluare, pentru evaluarea reuniunii de proiect a fost elaborat în format online. 
Activitatea a avut ca moto:"Nu există ură în viața noastră: eliberarea de stereotipuri și discriminare! 
	De asemenea, în cadru festiv au fost acordate și certificatele de participare la activitatea proiectului.
Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene 
         Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul informaţiilor respective.

						Coordonator proiect, 
						Prof. Popescu Rodica Mariana
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